

Ügyiratszám: JE/1-7/2019.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 2-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Április 16-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületi ülésén vettem részt.

Április 24-én részt vettem a Somogy Megyei Kormányhivatal nemzetiségi önkormányzatok működéséről, aktuális kérdéseiről szóló értekezleten.

Április 26-án részt vettem a Somogy Megyei Területi Választási Iroda Európai Parlamenti képviselők választására felkészítő választásszakmai értekezleten.

Jogtanácsos:

– A Képviselő-testület 49/2019. (III.28.) határozata szerint elkészítette a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. által felajánlott, a Nagyatád külterület 062/3, 062/7, 062/8, 062/9, 0489/2, 0489/4, 0489/12 helyrajzi számú ingatlanok, továbbá a Nagyatád külterület 057/1, 058/75, 065/24 helyrajzi számú ingatlanok 1/1 tulajdoni hányadú ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele iránti megállapodást, melyet a felek aláírtak.

– A Képviselő-testület 50/2019. (III.28.) számú határozata szerint elkészítette a Motorosok a Gyermekekért Alapítvány részére a nagyatádi 1/4/A/3 helyrajzi számú, természetben Nagyatád, Hunyadi utca 8. szám alatti társasház földszintjén lévő, déli bejáratú, 25 m² nagyságú helyiség ingyenes használata iránti megállapodást.

– A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 19/2019. (III.26.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 524/2 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Beregszászi utca 2. szám alatt lévő, az önkormányzat tulajdonában álló, 144 m² nagyságú üzlethelyiségre kötött bérleti jogviszony 2022. március 31. napjáig történő meghosszabbítását az ATAD-HÚS Kereskedelmi Bt. bérlő javára.

Jegyzői Iroda:

A 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján elkészítették és határidőre megküldték a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére a területi ellátási kötelezettséggel érintett háziiorvosi, valamint a fogászati alapellátási körzetek lakosság számára vonatkozó adatszolgáltatást, Rész vettek a Nagyatádi Diákokért Alapítvány ösztöndíjátadó ünnepsége, valamint a Város Napja városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2018. évi beszámolója és 2019. évi költségvetése. Benyújtásra került a fejlesztési hitelszerződés-módosítás kormány-engedélyeztetési kérelem. Benyújtottuk az önkormányzat működőképessége megőrzését szolgáló rendkívüli támogatási igényünk 1. ütemét.

Az Esély otthon pályázat vonatkozásában Fórum került megtartásra a Nagyatádon működő intézményeknél és vállalkozásoknál jelenleg azonosított hiányszakmák betöltése érdekében.

A „Rinyamenti közösség az Emberekért” című projekthez kapcsolódóan aláírásra került a képzési és szakértői feladatok ellátására irányuló szerződés. A Baross Irodaház és a geotermikus pályázathoz kapcsolódóan beadásra kerültek a Támogatási szerződés módosítások. A „Kisgyermekellátás infrastrukturális fejlesztése Nagyatádon” című projekt megvalósításához kapcsolódó építési, kivitelezési feladatok ellátása tárgyú vállalkozási szerződés aláírásra került a nyertes ajánlattevővel. Beadásra kerültek a nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi pályázatainak az elszámolásai. Aláírásra kerültek Nagyatád Város Horvát Önkormányzata 2019. évi 4 nyertes pályázatainak dokumentációi.

Az Adócsoport 2019. április 1. napjával átállt az ASP Adó szakrendszer használatára. Feldolgozta a talajterhelési díj bevallásokat, a beérkezett méltányossági kérelmek elbírálásra kerültek. Feldolgozta a január és február havi BM adatszolgáltatás alapján, a gépjárműadóban bekövetkezett változásokat.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2018. évre vonatkozóan a pénzben és természetben nyújtható támogatások adatairól, valamint a 2019. első negyedévére vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentéseket.

Határidőben adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról.

Adatot szolgáltatott a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Barcsi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége részére a 2018. évi zenés, táncos rendezvények rendezvénytartási engedélyezési eljárásokról.

Ellátja a 2019. évi választások lebonyolításához szükséges feladatok előkészítését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Az állami fenntartásban lévő oktatási intézményeknél a vagyonkezelési szerződések szerinti ellenőrzésre került sor e hónapban, ahol a működtető szervezet által elvégzett építési, beruházási munkák helyszíni kontrollja történt meg.

A tavaszi lomtalanítási akció a szolgáltató szervezésében a hónap elején lebonyolításra került a városban.

A közösségi közlekedésben résztvevő szervezetek április 16-án a Városházán tájékoztatást nyújtottak a következő időszak menetrendi elképzeléseiről. Az információk szerint a jelenlegi vasúti, illetve autóbusz közlekedésben változás nem várható.

A Szabadság tér és a Csalogány sor közlekedési rendjének változására – sebesség csökkentésére – vonatkozó táblák áthelyezése megtörtént.

Megvizsgálásra került a Jókai u. 8. házszám környezetében felmerült akadálymentes parkolók létesítési igénye. Megállapításra került, hogy a társasház déli oldalán a kérés teljesíthető, amely az útburkolati jelek festésével egy időben kerül megvalósításra.

A Kossuth u. 11. számú társasház nyugati oldali parkolójában elhelyezett megállást tiltó tábla kihelyezésének körülményei áttekintésre kerültek. A földszinti kereskedelmi egység áruszállítási igényét és a parkolási körülményeket is figyelembe véve az időbeli korlátozás kihelyezése a célszerű.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2019. március 26.


Dr. Kovács Ildikó